

我县 1500 名选手参加首届东华山登山节活动

本报讯 4月28日,绛县首届东华山登山节在卫庄镇张上村举办,来自全县的1500余名选手参加比赛,这是运城“花之海俏运城”绛县2016赏花登山庙会暨旅游招商系列活动的收官之笔,也是我县开展文化旅游与体育健身的完美融合。

首届东华山登山节以“强健体魄,阳光生活”为主题,活动首次将旅游与登山健身活动创新性的结合起来,搭起了旅游和体育融合发展的桥梁。共有19支代表队1554名

运动员分别参加了5公里大众徒步越野赛和7公里登山竞速赛。

在登山活动开始前,政府副县长张建波指出,体育发展是一个城市、一个地区、一个国家经济实力和社会进步的鲜明的特征,也是对我县广大干部职工身体素质和精神风貌的一次检阅;他希望参加登山节活动的运动员要振奋精神,文明参赛、赛出风格、赛出水平;同时希望通过此次活动带动全县广大干部群众进一步形成积极向上、奋发有为、

精诚合作的精神风貌,培养百折不挠、坚韧不拔的意志品格,提升迎接光战、攻坚克难的工作能力,以更加饱满的热情和更加昂扬的斗志,为三个绛县建设做出更大的贡献。

县人大副主任王永华宣布2016“恒力杯”首届东华山登山节活动开始。

天高云淡,阳光明媚。随着发令枪响,选手们你追我赶,奋勇争先,向着终点一路奔去。五公里长的蜿蜒山路两旁,树木苍翠茂盛,清新的空气让人身心舒畅,参

赛选手,慢跑的,快走的,身姿矫健,尽展风采,全身心的投入到紧张的比赛当中。四十多分钟后,选手们陆续到达东华山登山节活动终点。

经过激烈的角逐,最终决出大众徒步越野赛前50名和东华山登山竞赛男子组前14名、女子组前6名,张建波等对获奖选手和九个优秀组织进行了颁奖,并与队员们合影留念。



县政府副县长张建波为获奖选手颁奖

王伟 摄

县国土资源局开展“4.22”世界地球日宣传活动



本报讯 4月22日是第47个“世界地球日”。当天,县国土资源局围绕“节约集约利用资源,倡导绿色简约生活”的主题,举办了形式多样、内容丰富的世界地球日宣传活动。

活动紧紧围绕主题,通过单位电子屏上流动宣传标语、悬挂横幅、布设展板、散发宣传资料、现场解答疑惑等形式,重点宣传土地管理法、国土资源法制知识、节约集约利用资源、保护自然生态空间、防止地质灾害、倡导绿色简约生活等内容。

县国土资源局局长张永红表示,开展地球日主题宣传活动,不仅仅是宣传节约集约利用资源理念,更多的是要唤醒人们保护自然的意识,引导全社会节约集约利用国土资源,共同推进生态文明建设。

李强

县地税局:首张房屋租赁业代开发票成功“面世”

本报讯 5月1日,绛县地税局首张票号为0014450的房屋买卖业代开发票在该局办税大厅成功开出,4441.53元税款成功扣缴,标志着该局“营改增”工作接棒成功。代开发票纳税人贾小银当场高兴地说:“没有想到你们的努力和付出,使我成为绛县‘营改增’后纳税第一

人,我感到非常荣幸……”。

为打赢全面“营改增”试点改革攻坚战,解决好纳税人因税制转换带来的申报办税等“难点”,绛县地税局干部职工在近两个月时间里,主动作为、精耕细作,明确抓好管户迁移、联合办税、辅导宣传、代征增值税等关键点,排出时间表、路线

图、标准线和责任人,与国税部门召开联席合作会议,实现征管信息的精准对接,打通了国地税部门信息衔接“堵点”。同时,举办增值税发票开具培训,确保了“营改增”工作顺利启动。

安志强 张建新

我县档案馆顺利通过省三级档案馆测评

本报讯 4月30日,受省档案局的委托,市档案局局长孙玉莲带领测评专家组一行5人,对我县档案馆创建省三级综合档案馆进行测评。

测评会上,县档案局局长李珊就创建省三级档案馆工作进行了汇报。目前我县档案馆馆藏总数共52713,其中包括文书档案、科技档案、声像档案、会计档案、照片等。已

编制案卷目录按卷数28901,占馆藏档案总数的99%,已编制的全引目录条数233267,已编目资料册数18579,近年来,共接待查询者500余人,提供档案卷次2000余卷,复制具有法律效力的档案凭证130卷页。为县委、县政府领导决策和全县经济社会发展提供了档案保障,充分发挥了档案工作“留史、资政、育

人”的重要作用。

测评验收组采取听取汇报、实地查看、现场询问、材料审核等工作环节,严格按照《市、县级国家综合档案馆测评细则》,从条件保障、基础业务、开发利用、信息化建设等四方面进行了认真检查,县档案馆顺利通过了省三级综合档案馆测评验收。

张蓉

横水镇新一届党委干劲足

本报讯 4月29日,横水镇召开中国共产党横水镇第十四次代表大会,112名党员代表选举产生了新一届党委和纪委领导班子。赵军强当选为镇党委书记,焦红涛、李小三当选为副书记,孙波当选为纪检书记。

新当选的横水镇党委一班人表

示,2016年到2020年是全面建成小康社会的关键期,镇党委将一如既往地抓好党组织建设,统筹镇村发展,适应新常态,落实新要求,继续开展“两学一做”活动;开展“调产富民大讨论,助民增收再动员”活动;推行“四议两公开工作法”。突出六个基地建设,打造文化旅游镇,加快城镇

化建设步伐。因地制宜,科学制定扶贫规划,做到扶贫项目、资金使用、措施安排精准,全力落实好2020年脱贫攻坚任务。

会议号召全镇党组织和党员再接再厉,拼搏进取,为建成工业强镇、农业大镇、旅游名镇、城镇特色小镇做出新的贡献!

田承耀